    Όνομα: …………………………………

Δυνάμεις


1. Υπολογίζω τις παρακάτω δυνάμεις.
32 = 3 ( 3 = 9

22 = ……………………….

62 = ……………………….

33 = ……………….

33 = ……………………….

83 = ……………………….

34 = ……………….

24 = ……………………….

104 = ……………………….
2. Γράφω με μορφή δυνάμεων τα γινόμενα.

4 ( 4 = 42



5 ( 5 = ……….


3 ( 3 ( 5 ( 5 = 32 ( 52 

4 ( 4 ( 4 = …………


5 ( 5 ( 5 = ………….

6 ( 2 ( 2 ( 2 = …………….

4 ( 4 ( 4 ( 4 = …………….

5 ( 5 ( 5 ( 5 = …………….
7 ( 7 ( 7 ( 7 = …………….
3. Γράφω με μορφή δύναμης τους παρακάτω αριθμούς.

25 = 5 ( 5 = 52

49 = ……………………….

16 = ……………………….

36 = ……………….

81 = ……………………….

64 = ……………………….

9 = ……………….

100 = …………………….

121 = ……………………….
4. Να γράψετε με τη μορφή δυνάμεων τα παρακάτω γινόμενα:

2.2.3.3=                           4.4.4.7.7=                       6.6.6.6.5.5.5=

9.9.3.3.3.3=                     10.10=                            10.10.10.10= 
5. Εκφράζω τη δύναμη ως γινόμενο παραγόντων και δίπλα το αποτέλεσμα:

(α) 32= 3 x 3 = 9




(η) 82=__________________

(β) 42= _______________


(θ) 92=__________________

(γ) 52=_______________


(ι) 102=__________________

(δ) 62=________________

(ε) 22=________________

(στ) 12=_______________

(ζ) 72= ________________

6. Εκφράζω τις δυνάμεις ως γινόμενα παραγόντων:

(α) 53= ________________________________________
(β) 36= ________________________________________

(γ) 43= ________________________________________

(δ) 122= _______________________________________

(ε) 95= ________________________________________

(στ) 214= _______________________________________

(ζ) 28= _________________________________________

(η) 110 = ________________________________________

(θ) 63= _________________________________________

(ι) 134= _________________________________________

(ια) 151= _________________________________________

(ιβ) 54= __________________________________________

(ιγ) 35= __________________________________________

(ιδ) 382= __________________________________________

(ιε) 106= __________________________________________

7. Αναλύω τους αριθμούς σε γινόμενο πρώτων παραγόντων και ύστερα τους γράφω με μορφή γινομένου δυνάμεων:

                                               
 72 =2(2(2(3(3 = 23(32          200=....................………    900=....................………  
900        





200        





72        








